

树立行业形象 传递文明之花

农行信阳分行以窗口建设撒播文明

信阳消息(记者 张勇)“大娘,请把您的存折收好,慢走哈!”日前,70岁的市民吴大妈在农行信阳分行浉河支行营业厅里办好存款后,窗口内的营业员面带微笑地叮嘱她。

“像吴大娘这样的老年人,仍然习惯到柜台上用存折办理存取款业务。因此,我们要求各个网点的工作人员凡遇到老年客户,都要笑脸迎进来,不怕费口舌,态度要温和,微笑送出门。”农行信阳分行办公室工作人员施业造对记者说。

不仅是老年客户,凡是

到农行网点办理业务的人员都能享受到优质的服务。近日,记者在农行胜利路支行营业厅里看到,虽然前来办理业务的人很多,但是,整个营业厅内秩序井然。银行工作人员微笑着咨询每一位客户的需求,引导客户前往办理业务的窗口。窗口内的工作人员使用标准的文明用语,耐心答疑。“银行是服务单位,文明优质的服务通过窗口撒播,这不仅是银行自身发展的需要,也是影响带动全社会提高文明素养的使然。”施业造坦言。

为树立行业形象,传递

文明之花,今年以来,农行信阳分行的各部门、各网点,积极培育和践行社会主义核心价值观,大力推进行业文化建设,不断丰富文明单位、文明行业和青年文明号等创建活动内涵,在窗口开展文明服务、诚信服务活动,促进行业文明程度不断提升。同时,通过开展争创文明部室、文明窗口、学雷锋见行动、志愿者手拉手结对帮扶等系列活动,不仅激发全体干部职工参与文明创建的热情,而且形成自觉践行文明礼仪的良好风气。



为促进农民工在家门口就业,近期,罗山县高盛瓷业开足生产线,采取长线生产和订单加工的形式,确保农民工有活干、能挣钱。图为农民工正在为酒厂赶制陶瓷酒瓶。

本报记者 张勇 摄

浉河区人社局

争当志愿服务精神传播者

信阳消息(记者 张勇)我市开展创建全国文明城市活动以来,浉河区人社局以创建活动为载体,积极发展志愿者队伍,在大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神基础上,促进志愿服务常态化。

在志愿者服务活动中,该局践行《公民道德建设实施纲要》,以服务社会、传播文明为宗旨,倡导时代新风尚,推动青年志愿者自身文明素质的提高。为让更多的

人参与到志愿者服务活动中来,该局加强青年志愿者队伍建设,走志愿服务阵地化、开展活动经常化、日常管理制度化的路子,使志愿服务成为一个具有广泛影响力的品牌。

今年以来,该局以孤寡老人、残疾人、生活困难及特困学生等为主要服务对象,提供扶贫帮困、法律援助、文体娱乐、生活家政等对种志愿服务;组织有专长的志愿者走进农村,开展新型科

技和创业就业知识培训;志愿者队伍走进产业集聚区,开展了“清洁家园、美化环境”志愿服务活动;走上街头,向商户和市民宣传创建全国文明城市的重大意义;深入浉河区民权办事处张李湾社区,清理背街小巷的垃圾、清除墙体及楼道的小广告、协助环卫工清运垃圾;利用市民学校为城市下岗职工、返乡农民工、大学生等创业就业人员提供免费技能培训等。

《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com

居民存金正当时

人民银行近期再次公布中国黄金储备在7月增加1.1%,即19吨,总储量为1677.4吨。上次一宣布增持距前次近6年时间,而本次增次只有间隔不到一个月,令市场反应不及,颇有深意。种种迹象表明,此举为人民币国际化及建立国际货币新秩序的又一重要砝码。

从8月13日央行的表态中能够看出,中国政府当前贬值是一次性的,之后有可能重拾升势。但是在实际影响来看,全球股市及大宗商品市场反应剧烈,是否会引发新兴国家新一轮货币贬值,我们不得而知,但确实会存在这种可能。

如果新兴市场出现规模性贬值的不确定性,也会引发美国加息的步伐滞后。在此背景下,中国宣布再次增持,也是警告多边国家,中国已做好货币战争的准备。因此,从居民资产配置角度,我们认为汇

率风险短期无忧,但是多国全球化的货币信用风险确实存在问题,增配黄金类资产,是一个重要的考虑方向;从黄金价格考虑,黄金经过多年的低迷,目前在低位不断整固,再次跌破1000美元/盎司概率不大,而全球市场的不确定性,提示黄金存在极大上涨空间。

综上所述,短期内黄金存在消费增速下滑、加息等影响,该影响随着“黄金消费旺季”及不确定因素增加,黄金价格重心或将上移。但是无论价格短期如何变化,从黄金规避风险的本身而言,当下进行定期定投(如建行“易存金”等,即黄金积存)符合家庭对黄金需求的核心价值。(宋书敏)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建行理财工作室特约

潢川县地税局

召开小型房地产纳税评估推进会

信阳消息(吴迎燕)10月15日,潢川县地税局在四楼会议室召开小型房地产纳税评估推进会,主要负责人、分管局长、各评估小组成员参加了会议。会议对小型房地产税收专项检查活动开展以来的工作进展情况进行了通报,对下一步小型房地产纳税评估工作做了进一步部署。

本次小型房地产税收专项检查清理,目的在于对2005年以来全县所有无房地产开发资质或挂靠房地产开发企业从事房屋建筑、销售和出租的

单位和个人的纳税情况进行一次全面清查,进一步挖潜堵漏增收。

对于清理工作,第一批选取了38户评估目标,采取先易后难方法,层层推进;目前已完成评估11户,剩余27户,除2户情况特殊外,城关分局负责10户,5个评估组每组负责3户,确保工作落实到位。

地税之窗